



立即發表：2019年1月10日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈向洛克菲勒州立公園保護區 (ROCKEFELLER STATE PARK PRESERVE) 捐贈 346 英畝土地

這片土地是大衛·洛克菲勒 (David Rockefeller) 捐贈給本州的地產

保障公眾利用歷史悠久的馬車公路，並維持景觀完整

保護區將與石倉食品農業中心 (Stone Barns Center for Food and Agriculture) 共同管理該地塊以保護當地物種

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈博坎迪茨山區 (Pocantico Hills) 洛克菲勒州立公園保護區獲贈 346 英畝土地，這片土地是大衛·洛克菲勒 (David Rockefeller) 捐贈給本州的地產。因為這次捐贈，該保護區的土地總面積達到 1,771 英畝，從哈德遜河 (Hudson River) 延伸至塔康尼克公路 (Taconic Parkway)，並確保景觀完整並對公眾開放。

「紐約州擁有美國若干最好的公園和戶外設施，大衛·洛克菲勒 (David Rockefeller) 捐贈給洛克菲勒州立公園保護區的土地將成為本州又一項重要資產，」州長葛謨表示。「我對紐約民眾獲贈這份禮物表示感謝，並將繼續努力維持並保護我們的州立公園，供遊客和紐約民眾使用。」

「大衛·洛克菲勒 (David Rockefeller) 慷慨餽贈將的地產擴大洛克菲勒州立公園保護區的面積，並確保維持這座公園供公眾今後使用，」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「公共空間能夠改善生活質量，並為個人和家庭提供聚會和遊玩的好去處，因此在全州社區具有重要意義。」

大衛·洛克菲勒 (David Rockefeller) 使該保護區的遊客得以經由毗鄰的哈德遜松樹農場 (Hudson Pines Farm) 使用多條歷史悠久的馬車公路，這次捐贈將確保這些休閒道路對公眾保持開放。這次餽贈鞏固了洛克菲勒 (Rockefeller) 家族長期以來對其同名公園的支持，補充了洛克菲勒 (Rockefeller) 家族自該公園於 1983 年成立以來捐贈的 1,400 英畝園地。此外，大衛·洛克菲勒 (David Rockefeller) 在 2015 年[捐款](#) 400 萬美元設立運營捐贈基金以支持該保護區。

毗鄰的石倉食品農業中心也獲得大衛·洛克菲勒房地產公司 (David Rockefeller Estate) 餽贈的將近 93 英畝土地。石倉食品農業中心同意向州立公園轉讓保護地役權，此舉將把該中心的 93 英畝土地變為保護狀態。該保護區和石倉食品農業中心計劃共同管理地網以保護當地物種，例如食米鳥，並利用輪流放牧來改善草場和土壤健康、碳封存以及保水力。

在Rockefeller家族充滿傳奇色彩的Pocantico Hills遺產中，很大一部份亦已納入Rockefeller州立公園保護區。洛克菲勒州立公園保護區和幾個相鄰的地塊最近列入《州歷史遺跡名錄 (State Register of Historic Places)》，並列入《國家史跡名錄 (National Register)》，該保護區和曾為約翰 D. 洛克菲勒 (John D. Rockefeller) 和威廉·洛克菲勒 (William Rockefeller) 房產的幾處房產被命名為『洛克菲勒博坎迪茨山區房地產歷史區 (Rockefeller Pocantico Hills Estate Historic District)』。

洛克菲勒州立公園保護區每年吸引將近 30 萬個遊客散步、跑步、騎馬、觀賞野生生物。該保護區是美國奧杜邦協會 (National Audubon) 指定的『重點鳥區 (Important Bird Area)』。

州立公園主任露絲·哈威 (Rose Harvey) 表示，「大衛·洛克菲勒 (David Rockefeller) 將其哈德遜松樹農場的土地慷慨捐贈給該保護區，這確保這處風景宜人的歷史景觀避免受到干擾，並世代對公眾開放。我們的州立公園系統非常感激公民的慷慨和公民意識，洛克菲勒 (Rockefeller) 家族發揮表率作用。我萬分感謝這份餽贈。」

紐約州立公園委員會 (New York State Council of Parks) 主席露西·洛克菲勒·瓦勒特奇 (Lucy Rockefeller Waletzky) 表率，「大衛·洛克菲勒 (David Rockefeller) 叔叔的這份好禮將確保這片美麗的土地保持完好並向公眾開放，這樣一來，無數散步的人、跑步的人、騎車的人以及愛好自然的人將能夠繼續世代享用這片土地。想到各種鳥兒、蜜蜂、蝴蝶和其他野生生物將因為這份禮物而獲得益處，我就感到非常高興。這是私人管理的範例，加上葛謨州長對公園和環境做出的堅定承諾，正在重振紐約州傑出的州立公園系統。」

洛克菲勒州立公園保護區之友機構 (Friends of Rockefeller State Park Preserve) 主席喬治·谷米納 (George Gumina) 表示，「我們很高興看到這些土地已經移交給紐約州，並將繼續開放，供大家前往享用。此外，近期的史跡命名令我們感到興奮，並期待馬車公路成為洛克菲勒家族 (Rockefeller Family) 的不朽遺產。」

石倉食品農業中心首席執行官吉爾·艾森巴戈 (Jill Isenbarger) 表示，「若非洛克菲勒 (Rockefeller) 先生對可再生農業中心及這片土地由農場驅動的烹飪風格提出無限構想，石倉食品農業中心今天就不會存在。因為他的卓越領導才能和對該構想做出的慈善承諾，石倉食品農業中心得以實現工作和影響力。我們永遠感激

他。如今，同樣因為洛克菲勒 (Rockefeller) 先生提出的構想，公園保護區和該中心獲得了非凡的機會，按照最高的生態標準和農業標準合作管理這些土地，以造福於後世民眾。我們很高興與紐約州合作制定保護行動計畫，用來指導這項重要公共資源的管理工作。」

在葛謨州長的領導下，紐約州正在踐行具有歷史意義的承諾，改善和擴大戶外休閒的去處。葛謨州長推出的「紐約公園 2020 計畫」是一項多年期承諾，旨在利用來自私營和公共部門的 9 億美元在 2011 年至 2020 年間投資於州立公園系統。自該計畫設立時起，州立公園已經獲得逾 1.6 萬英畝土地，用於改善通道並給州立公園、步道和史跡提供緩衝。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)